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旧与那城庁舎周辺を中心とした与那城地域では、「沖縄県東海岸を代表する感動体験リゾートエ
リアの創出」に向けたまちづくりに取り組んでいます。
その実現に向けて、2025年10月１７日（金）～１１月１６日（日）の１か月間、エリアの様々な使い
方やポテンシャルを検証するためのトライアル実証イベント「まんまうるまmonth～海・星空・キャ
ンプ・スポーツを楽しむ1か月間～」を開催しました。
今回は、イベントの結果報告をレポートとして皆様にお届けします。

【イベント概要】
• 開催期間: 2025年10月17日（金）～2025年11月16日（日）
• 開催場所: 旧与那城庁舎周辺およびロードパーク周辺
• 参加者数:441名、キャンピングカー利用台数：26台
• 提供コンテンツ数：16コンテンツ ※一部既存コンテンツとのタイアップ有り

うるま市では、「歴史・文化・自然などの特色ある地域資源が継承され、多くの人を惹きつける魅力あふれるまち」
の実現を目指して、勝連・与那城地域のまちづくりに取り組んでいます。
まちづくりの進捗や取組の状況について、定期的に「あやはしまちづくり通信」として発信していきます。

◆手ぶらでBBQ
◆キャンピングカー（宿泊体験）
◆星空観察会
◆スポーツ交流
◆URUMA NICE CLEAN PROJECT
◆ウインドサーフィン＆ウイングフォイル 体験ス
クール

◆GREEN RIDE OKINAWA（電動モビリティサ
イクリング）

■イベントコンテンツ一覧

■旧与那城庁舎及びロードパーク周辺におけるトライアル実証イベントのご報告

◆モズクのワークショップ
◆干潟歩き
◆ビーチクリーン
◆アップサイクルワークショップ
◆セリ＆魚さばき見学と寿司づくり体験
◆ダイビング体験
◆サンライズヨガ
◆造船模型作り体験
★イベント時は、キッチンカーも出店しました★

■イベントレポート ～人気コンテンツの中から2つをご紹介～

【モズクのワークショップ】
うるま市は、もずくの養殖がとても盛んで、生産量
全国一を誇る町です。
今回の「モズクのワークショップ」では、まず海の文
化資料館で開催中の企画展「もずく」の展示を楽しみ
ながら、もずくについて学びました。その後、勝連漁
業協同組合さんのご協力のもと、もずく入りヒラ
ヤーチー作りを体験しました。
参加者の皆さんは、普段とはひと味違うヒラヤー
チーに興味津々。もずくを入れることで、もちもちと
した食感になり、とても美味しく仕上がりました。ご
家庭でもぜひ一度お試しください。
海の文化資料館で開催中の令和7年度企画展「も
ずく」は、2025年12月28日で終了となりましたが、
入館は無料ですので、ぜひお気軽に資料館までお越
しください。

【星空観察会】
みなさんの町から、夜空に輝く星を見ることができ
ますか？実は、星空はどの町からでも楽しめるんで
す。今回は、うるま市で開催された「秋の夜空に輝く
星空観察会」に参加してきました。
まず、星のスペシャリストによる星空観察のポイント
や、秋に見られる星座の紹介、宇宙についてのお話
がありました。途中にはクイズもあり、子どもたちは
楽しみながら参加していました。
その後、望遠鏡を使った星空観察がスタート。教え
てもらった星座がいくつ見つけられるか、参加者の
みなさんは普段なかなか見ることのない星空に目を
凝らしていました。当日は、なんと土星も観測するこ
とができました。
みなさんもぜひ、ご家族やご友人とドライブを兼ね
て、うるま市まで星空観察にきてみませんか？



【発行者】うるま市企画部プロジェクト推進2課
電話番号：098-923-7606 メールアドレス：project2-ka@city.uruma.lg.jp

★通信1号の内容は「あやはしまちづくり通信」で検索、または右のQRコードからもご確認いただけます。
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■参加者アンケート結果 ～アンケート回答者58名の回答をもとにランキングやグラフを作成～

体験コンテンツへの
満足度

再来訪意向

イベント参加者からの主な感想一覧

• 今年に沖縄に移住してきましたが、身近にもずくの養殖
等を知ることができ、さらに関心が湧きました。

• キッチンカーの食べ物、飲み物が美味しかった

• とても親切で分かりやすい指導で安心しました。

• 子どもとの良い時間になりました。夢中な時間をありがと
うございました

• ヨガは初めてだったが、講師の方がご丁寧に教えてくれ
た。

• 漁協の中に入り、実際にセリや捌き方を見ることができ
たのは貴重な体験でした。また、自らお寿司を握るように
なって嬉しかったです！

• 近場で星観察が出来ることが知れたのと、星座について
学ぶことが出来てよかった。

• 地球環境も考えつつ、アップサイクルもかわいいキーホル
ダーが作れて大満足です。

• 地元うるま市の自然の良さを知ることができた

• 家族連れでも参加しやすい金額だと思いました

• 高齢者がおり、駐車場から会場が近いのは、助かる。

• 漁港組合長さんのお話しがとてもわかりやすく、ご丁寧に
してくださったので、もずくのことについてたくさん知る
ことができましたので

• テント内が半屋外空間で外でもあり、中でもある気持ちの
良い空間で非日常感を味わえたため

• ご近所さんなど、イベントを知らない人がいたので、集客
や周知に改善点があると思いました。

2

7

9

12

14

19

31

0 10 20 30 40

その他

物販施設

トイレ

シャワー

宿泊施設

温浴施設

飲食施設

エリアに導入してほしい施設

※複数回答可

◆体験に対する満足度は98％と高く、エリアへの
再来訪意向も95％に達した。

◆人気コンテンツとしては「干潟歩き」や「星空体
験」が上位を占め、うるま市の自然環境を活かし
た体験が好評であった。

◆満足度が高かった一方で、市内でのイベント周知
が十分ではないとの意見があり、今後検討の余
地があることが判明した。

◆ イベント実施エリアに導入してほしい施設として
は、飲食施設、温浴施設、宿泊施設の順で多く、エ
リアでの滞在時間が長くなる施設の導入が求め
られている。
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